
 
Проєкт вноситься 
селищним головою 

 
РІШЕННЯ 

 
від __ лютого 2023 року                                                     №_____ 

смт Олександрівка 
 
Про підсумки виконання 
Програми соціально-економічного 
та культурного розвитку Олександрівської 
селищної ради на 2022-2024 роки за 2022 рік  
 

Відповідно до ст. 27, 40, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні» 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЕЛИЩНОЇ РАДИ  В И Р І Ш И В: 
 

1. Інформацію про підсумки виконання Програми соціально-економічного 
та культурного розвитку Олександрівської селищної ради на 2022-2024 роки за 
2022 рік начальника відділу економічного розвитку, інвестицій та комунальної 
власності Олександрівської селищної ради взяти до відома (додається). 

 
2. Виконавчим органам Олександрівської селищної ради вжити заходи, 

щодо виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 
Олександрівської селищної ради на 2022-2024 роки у 2023 році. 

 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого  

заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Володимира ОСИПЕНКА. 
 
 
 
 
 
Селищний голова                                                               Олександр БЕЗПЕЧНИЙ 
 
 

 
 
 
 
 
 



ДОДАТОК 
до рішення виконавчого комітету   
Олександрівської селищної ради  
від «___» _____2023 року № ____ 

 
ІНФОРМАЦІЯ 

про підсумки виконання Програми соціально-економічного та 
культурного розвитку Олександрівської селищної ради на 2022-2024 роки 

за 2022 рік  
 

1. Виконання бюджету 
За 2022 рік до загального фонду бюджету Олександрівської селищної 

територіальної громади надійшло власних доходів 208913,9 тис.грн (з них 
ПДФО  - 152706,0 тис.грн., рентна плата за спец використання лісових              
ресурсів - 2691,4 тис.грн, акцизний податок – 5241,0 тис.грн, плата за                   
землю  - 23224,1 тис.грн, податок на нерухоме майно відмінне від земельної 
ділянки – 544,0 тис.грн,  єдиний податок – 23224,1 тис.грн, адміністративний 
збір за державну реєстрацію речових прав – 410,3 тис грн, інші – 873,0 тис. грн. 

Крім того, отримано коштів освітньої субвенції – 82949,0 тис.грн. та 
дотацію з державного бюджету у розмірі 49,6 тис.грн. 

 
2. Ринок праці 
У січні-грудні  2022 року в Олександрівській філії на обліку з перехідними 

минулого року перебували 1327 безробітних громадян. Із загальної кількості 
перебуваючих:   жінки 789 осіб (59 %) та 377 осіб віком до 35 років (28 %).  

Рівень охоплення безробітних громадян соціальними послугами                        
за січень-грудень 2022 р. становить 38 %. 

Чисельність безробітних громадян, працевлаштованих за направленням 
служби зайнятості за січень-грудень 2022 року становить 384 особи. 

Із загальної кількості працевлаштованих – 365 осіб, що мешкають у  
сільській місцевості. З початку року не було праце влаштувань осіб, які 
відноситься до соціально-незахищених категорій населення та не здатні на 
рівних конкурувати на ринку праці. Рівень працевлаштування безробітних 
громадян становить 29 %.  

Протягом січня-грудня 2022 року проходили професійне навчання                   
78 безробітних осіб. Рівень охоплення професійним навчанням становить 6 %. 
Ваучери на професійне навчання для осіб старше 45 років в січні-грудні                
2022 року не видавались. 

Протягом  січня-грудня в тимчасових та громадських роботах  брали 
участь 40 безробітних осіб.  

Статус безробітного мають 207 осіб, з яких 121 особа отримує допомогу по 
безробіттю.  

В січні-грудні працевлаштовано 1 особу на нові робочі місця  з числа 
безробітних громадян в пріоритетних видах економічної діяльності   із 
здійсненням компенсації роботодавцю у розмірі єдиного внеску. 



Протягом  січня-грудня 2022 року роботодавці зареєстрували у службі 
зайнятості 499 вакансій. 

Станом на 01 січня поточного року кількість актуальних вакансій 
становить – 10 одиниць, в тому числі: Законодавці, вищі державні службовці, 
керівники, менеджери  (управителі) – 2, Професіонали – 7,  Фахівці – 0, 
Технічні службовці-0, Працівники сфери торгівлі та послуг – 0, Кваліфіковані 
робітники сільського та лісового господарств риборозведення та               
рибальства – 0, Кваліфіковані робітники з інструментом – 0, Робітники з 
обслуговування, експлуатації та контролювання за роботою технологічного 
устаткування, складання устаткування та машин –1, Найпростіші професії – 0. 

За січень-грудень 2022 року охоплено 2734 безробітних громадянина 
профорієнтаційними послугами шляхом надання індивідуальних 
профконсультацій та відвідування семінарів.  

 
3. Житлово-комунальне господарство, благоустрій 
За січень-грудень 2022 року було замовлено та виконано робіт з поточного 

ремонту доріг на території Олександрівської селищної територіальної громади 
на загальну суму 2361,285 тис. грн., в тому числі проведено ремонтні роботи по 
усуненню аварійності пішохідної частини мосту через річку Тясмин                             
в смт Олександрівка Кропивницького району Кіровоградської області 
(поточний ремонт) на загальну суму 1691,585 тис. грн. 

У 2022 році розроблено проєктну документацію по об’єкту: «Капітальний 
ремонт громадського будинку з господарськими (допоміжними) будівлями та 
спорудами за адресою: вулиця Шевченка, 84, в с. Бірки, Кропивницького 
району, Кіровоградської області»  на суму 49,9 тис. грн та проведено 
обстеження технічного стану елементів конструкцій перед капітальним 
ремонтом даного об’єкта на суму 49,9 тис. грн. 

Відділом містобудування, архітектури, житлово-комунального 
господарства та благоустрою Олександрівської селищної ради по населених 
пунктах Олександрівської селищної ради створено тимчасові робочі місця, а 
саме: по договорах цивільно-правового характеру працювало в                     
травні - вересні – 26 чоловік (працівники з благоустрою); 26 чоловік прийнято 
на 6 місяців по трудових договорах працівниками з благоустрою відповідних 
територій; 4 чоловіки по договорам цивільно-правового характеру. 

За січень-червень 2022 року було замовлено та виконано роботи по 
поточному ремонту доріг на території Олександрівської селищної ради на 
загальну суму – 36,0 тис. грн., а саме: поточний ремонт перильного 
огородження штучної споруди через залізно дорожню колію вулично-шляхової 
мережі по вул. дружба смт. Олександрівка. 

Обсяг коштів використаний на благоустрій за 2022 року                           
становить 2627,3 тис. грн. (заробітна плата та нарахування працівників з 
благоустрою, придбання матеріалів та інструментів для потреб благоустрою по 
території Олександрівської селищної ради, оплата послуг (крім комунальних) 
оплата електроенергії. 

Було придбано та передано бензин старостам Олександрівської селищної 



ради для викошування прилеглої території в кількості 960 л.  Разом на загальну         
суму – 49,0 тис грн. 

Сплачено за електроенергію вуличного освітлення передане  –              
472,5 тис. грн.  

Сплачено комунальних послуг на суму – 624,1 тис.грн. (сплата за вивіз 
сміття по вулицях, прибирання та підгортання сміттєзвалищ,  вивезення            
сміття з місцевих цвинтарів, механізоване скошування трави, технічне 
обслуговування вуличного освітлення, зрізання аварійних дерев, розмітка                                    
вулиць смт. Олександрівка, ремонт містка смт. Олександрівка, розвезення 
протиожеледної суміші, демонтаж новорічної ялинки, поточний                      
ремонт адміністративного приміщення по вул. Незалежності України, 42а, 
бульдозерування сміттезвалища, навантаження та розвантаження піску, 
перевезення вантажів, технічне обслуговування свердловин, заміна згінних 
муфт, заміна 1-Ф електролічильників, приєднання до електричних мереж, 
послуги з благоустрою (навантаження гілля і сухого листя), очищення урн              
для сміття, послуги з благоустрою дорожнього покриття та утримання вулично-
шляхової мережі с. Бірки, смт. Олександрівка, ритуальні послуги з поховання 
осіб без певного місця проживання. 

Рішенням Олександрівської селищної ради від 24 червня 2022 року №3906 
припинено діяльність комунального підприємства «Комсервіс» 
Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської 
області  шляхом ліквідації. 

Рішенням Олександрівської селищної ради від 25 листопада 2022 року 
№4014 розпочато процедуру реорганізації комунального підприємства с. Бірки 
Олександрівської селищної ради шляхом приєднання до комунального 
підприємства «Оберіг-Аква» Олександрівської селищної ради. 

Рішенням Олександрівської селищної ради від 25 листопада 2022 року 
№4016 припинено діяльність комунального підприємства «Лісове» 
Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської 
області шляхом ліквідації. 

 
4.Культура 
За 2022 рік на утримання закладів культури використано 16249,6 тис.грн, 

що складає 98,1% від затверджених на 2022 рік показників. На оновлення 
матеріально-технічної бази закладів використано 218,0 тис.грн (здійснено 
протипожежні заходи, оплату інтернет-послуг, послуг з повірки газових 
лічильників та газового обладнання, придбання запчастин, бензину та 
госптоварів, проведено вогнезахисну обробку дерев’яних конструкцій, тощо). 

Забезпечено збереження фондів бібліотек та музею району. 
Протягом 2022 року закладами культури проведено ряд  культурно-

мистецьких заходів, зокрема: 
1) комунальним закладом «Центр культури та дозвілля»  проведено  мітинг 

до Дня Соборності, пам’яті Героїв Крут, Героїв небесної сотні, вшанування 
учасників бойових дій на території інших держав, урочистості до дня пам’яті та 
примирення, заходи до Міжнародного дня захисту дітей, он-лайн концерт до 



дня Конституції, заходи до Дня Незалежності України, Дня української 
державності, з нагоди відзначення Дня селища Олександрівка, Дня захисників 
та захисниць України. Народний аматорський театр КЗ «Центр культури та 
дозвілля» взяв  участь в обласному огляді-конкурс аматорських театральних 
колективів «Театральна весна Кіровоградщини» нагороджений дипломом 3-го 
ступеня. В рамках Всесвітнього Дня Вишиванки  проведено урочистості, 
патріотичний концерт та благодійний ярмарок на підтримку ЗСУ, Великодній 
ярмарок, участь вокально-інструментального гурту «Мрія» в музичній 
платформі «Пектораль» Центр народної творчості м. Кропивницький та участь 
у благодійному концерті на підтримку ЗСУ у м. Кам’янка. Також було 
проведено ряд он-лайн концертів, а саме: День Незалежності України під 
гаслом «Моя квітуча Україна, патріотичне відео-привітання до Дня селища 
Олександрівка, відео-привітання до Дня працівників газової та нафтової та 
нафтопереробної промисловості, відео-привітання з нагоди Дня підприємця та 
відео-вітання до Дня працівників лісового господарства; 

новорічна казка для дітей «Лісові пригоди»; урочистості та святковий 
концерт до Дня Збройних Сил України та дня волонтера; благодійний ярмарок 
на підтримку ЗСУ « Разом до Перемоги». 

2) В умовах військової агресії комунальний заклад «Центральна 
бібліотека» акцентувала увагу на проведенні заходів національно-
патріотичного виховання. Цьому сприяли ініційовані Президентом України 
нові державні свята День Єднання та День державності, які бібліотеки 
відзначали вперше. Ряд заходів проведено до інших патріотичних дат - Дня 
пам’яті  захисників України, Дня визволення України від нацистських 
окупантів у Другій світовій війні, Дня захисника України, Дня Незалежності, 
Дня прапора, Днів жертв голодоморів, політичних репресій, голокосту, День 
визволення в’язнів нацистських концтаборів, пам’яті жертв Бабиного Яру  та 
ін.. 

 Впродовж року бібліотеки організували немало акцій, приурочених до 
різних важливих дат, свят чи культурних подій. На протязі року проведено акції 
«Rave-party #Molod_diie» (з нагоди Всесвітнього дня молоді), «Вишиванка – 
магічний код нації» (до Дня вишиванки), «Миру, Радості, Добра – рідній 
Україні» (до Міжнародного дня захисту дітей),  «Мудрість віків через роки»  
(до 300-річчя Г.С.Сковороди), «На перехресті віків і подій: повертаємо 
історію», «ЕКОпогляд та ЕКОмобілізація», фестиваль книги «Bookstory», «Літо 
2022. Разом до перемоги!», «Додамо життя до років, років до Життя» (до Дня 
людей похилого віку), промоакцію «ТУТ твоя бібліотека!», літній книжковий 
експрес «Весь світ із вами, коли ви з книжками», «Книжкова хата», 
«АНТИстрес», «Блокпост Доблесті і Слави: герої нової доби», «Рідний край: 
застиглі миті історії» (краєзнавчі експедиції до пам’яток історії),  «Жива історія 
села: вже час все згадати, а ми мовчимо…» (зустрічі із знавцями минувшини)    
та ін.   

В  2022 році проведено 125 майстер-класів та годин творчості, в яких взяли 
участь, як місцеві жителі, так і люди, що вимушені були залишити власні оселі. 
Користувачі мали змогу проявити свої творчі здібності в арт-студіях 



«Дозвіллєвий квартал», «Творці прекрасного», «Твори. Вигадуй. Фантазуй». 
Працюють сільські народні лекторії «Рукомесла», хобі-центри, майстер-буми в 
Розумівці, Бірках, Красносіллі, Михайлівці, Єлизаветградківці та ін.     

Михайлівська філія КЗ «Центральна бібліотека» взяла участь в конкурсі 
проектів «Вперед до мрії!» благодійного фонду народного депутата України         
О. Довгого «Можемо разом!» і з його підтримкою отримала на реалізацію 
проекту субвенцію з державного бюджету в розмірі 40 тисяч гривень і світлицю 
історії села «Оберіг вічності» вже відкрито за підтримки місцевого старостату 
та ініціативної групи села. Ця ж бібліотека прийняла участь у ряді он-лайн 
конкурсів: Всеукраїнський дистанційний фестиваль-конкурс «Ми – незламні», 
номінація «Художнє читання» (І місце Б. Осадчий) та Всеукраїнський 
дистанційний фестиваль-конкурс «Українські барви». 

Комунальний заклад «Центральна бібліотека»  Олександрівської селищної 
ради бере участь у  проєкті  Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Швидке 
реагування в Кіровоградській області для задоволення потреб дітей та їхніх 
сімей, у тому числі внутрішньо переміщених осіб, які постраждали внаслідок 
війни в Україні». При бібліотеці створено батьківський клуб «Родинне коло». 

Бібліотеки розгорнули активну роботу на допомогу ВПО. Кількість 
залучених переселенців до постійного користування бібліотеками становить 
307 користувачів. З цією метою здійснено візити до переселенців «Від серця – 
до серця», «Від хати – до хати», залучали переселенців до волонтерської 
діяльності «Маскувальне спорядження – для перемоги», «Маскуємо націю 
героїв», «Маскуємо нашу надію». 

   Для ВПО проведені акції «Бібліотека біженця: подаруйте розраду!», тиха 
акція «Ангели пам’яті», волонтерська акція «Не залишимо в біді»,                   
«Книгу-переселенцям», «Книжкова весна», «Допоможемо один одному» та ін.. 
Для ВПО в Центральній бібліотеці створено «Пункт взаємодопомоги», де 
можна обміняти книги «без запису», поспілкуватися. 

Протягом літнього періоду в бібліотеках діяли літні школи туризму 
«РідноКРАЙ», туристичні табори «Небайдужі краєзнавці», бібліотурагенції 
«Для тих, хто вперше в нашому селі», а також арт-майстерні та любительські 
об’єднання за інтересами. 

Протягом 2022 року відбулося перезавантаження роботи Олександрівської 
бібліотеки для дітей через війну. Бібліотека сьогодні – місце сили української 
громади, місце, яке єднає, навчає, розвиває, підтримує і розраджує. Бібліотека 
активно долучилася до волонтерства на підтримку ЗСУ: плели маскувальні 
сітки, брали участь в благодійних ярмарках. В даний період особливо 
активізувалась робота з дітьми ВПО. На базі бібліотеки проводились 
найрізноманітніші майстер-класи, літературні посиденьки, ігри, розваги, 
квести. Наймасштабнішими  з них стали: свято до Дня захисту дітей «Kidsfest 
2022», «Обереги української родини» до Дня української родини, «З Україною 
в серці» до Дня Незалежності. Користувачі бібліотек  прийняли  участь в 
Всеукраїнському конкурсі плакатів «Майбутнє планети у наших руках» і 
вибороли почесні місця. Рибалка Ярослав (2-б кл ліцей №2) зайняв 11 місце  в 
обласному турі конкурсу, а робота учасниці Онди Єлизавети ввійшла в 



Альманах творчих робіт, підготовлений Національною бібліотекою України 
для дітей. За створення відеоролику до Дня Конституції  наша читачка Жовтан  
Юлія отримала подарунок (книгу) від Головної книгозбірні для дітей. 

3) комунальною установою «Краєзнавчий музей» проведено виставки до 
Дня Героїв небесної сотні, Дня Європи, Дня пам’яті та примирення та інших 
свят, Міжнародного дня музеїв, також пройшли виставки «Микола Смоленчук: 
патріот України, письменник, краєзнавець», «Наші майстри фотооб’єктиву», 
«Україна: визволення від нацизму», «З історії Олександрівського 
краєзнавчого», «Революції новітньої України», «З нових надходжень», 
«Гудзики з колекції ОКМ», виставка новорічних та різдвяних ретролистівок,  
«Герої не вмирають! Вони загинули за Україну», «Голодомор 1932-1933 років 
на Олександрівщині», виставку живопису Олександра Брітцева та Неллі Кірман 
«Воєнний стан», 17 майстер-класів, засідання клубу «Волосожар», фотосесію в 
українських хустках для юних панянок, інформаційні години «Українська 
хустка – наш оберіг», "Голодомори: пам’ятаймо і борімося". 

4) комунальний заклад «Дитяча музична школа» прийняв участь в 
обласному конкурсі «Паросток», нагороджений дипломом І та ІІ ступеня, 
проведено звітний концерт; концерт-привітання учнів та викладачів закладу до 
Святого Миколая, Нового року та Різдва Христового з залученням дітей ВПО 
та концерт фортепіанного відділу. 

 
5.Освіта 
Відділом освіти Олександрівської селищної ради Кропивницького району 

Кіровоградської області здійснюється постійна робота для забезпечення 
ефективності мережі закладів освіти відповідно до потреб територіальної 
громади. На даний час в територіальній громаді створено ефективну мережу 
закладів дошкільної освіти, яка забезпечує реалізацію права на дошкільну 
освіту жителями громади.   

В закладах дошкільної  освіти створено умови для виховання та навчання 
дітей з порушеннями розвитку для всіх, хто цього потребує. У двох закладах 
дошкільної освіти введено три ставки посади асистента вихователя для роботи з 
дітьми з особливими освітніми потребами. Крім цього, створено умови для 
організації інклюзивного навчання учнів з особливими освітніми потребами. 
Організована робота інклюзивно-ресурсного центру та проведення психолого-
педагогічних і корекційно-розвиткових занять.  

Субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 
державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на проведення 
психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових занять у 2022 році 
передбачено 463,8 тис.грн. та 153,7 тис.грн.  на придбання спеціальних засобів 
корекції психофізичного розвитку. Крім того, на сесії селищної ради                      
від 12.05.2022 р. №3890 було залучено залишки субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами, який склався на 01 січня 2022 року у сумі 
70,89483 тис.грн. Розпорядженням начальника Кіровоградської обласної 
військової адміністрації від 27 вересня 2022 року №681-р додатково було 



залучено 14,2 тис.грн. Таким чином, залишки коштів за субвенцією з 
державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами  склали 85,09483 тис.грн. Кошти 
субвенцій та їх залишків  по загальному фонду використані в повному обсязі на 
проведення психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових занять.               
Крім того, рішенням сесії Олександрівської селищної ради від 25.11.2022 року 
№3999 додатково було виділено кошти місцевого бюджету для проведення 
психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових занять у сумі 191,0 тис.грн. 
Зних використано 161,9 тис.грн. Мережа інклюзивних класів та груп 
сформована відповідно до наявного контингенту учнів з особливими освітніми 
потребами. Функціонує 31 інклюзивний клас. 

Відділом освіти постійно проводиться робота щодо пошуку, розвитку і 
підтримки обдарованих учнів. Виплата стипендій обдарованим дітям-
переможцям обласного та Всеукраїнського етапу учнівських олімпіад, творчих 
конкурсів та Малої академії наук у 2022 році становила173,35 тис.грн. 

    Стосовно реалізації проектів з капітального ремонту у 2022 році 
заплановано: 

1) «Капітальний ремонт Красносільського закладу дошкільної освіти 
(дитячий садок) Олександрівської селищної ради Кропивницького району 
Кіровоградської області. 27326 с. Красносілля, вул. Нова, буд. 12 
(коригування)».  

2) «Капітальний ремонт приміщень Олександрівського закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) № 3 Олександрівської селищної ради Кропивницького 
району Кіровоградської області по пров. Зелений,8смт. Олександрівка. 
Коригування». 

На проекти спрямовано залишки коштів невикористаної субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 
соціально-економічного розвитку окремих територій. 

На виконання проекту «Капітальний ремонт Красносільського закладу 
дошкільної освіти (дитячий садок) Олександрівської селищної ради 
Кропивницького району Кіровоградської області. 27326 с. Красносілля,                   
вул. Нова, буд. 12 (коригування)» було спрямовано 314 034,00 грн. 
Використано станом на 01.01.2023 р. – 256,29038 грн.  

На виконання проекту «Капітальний ремонт приміщень Олександрівського 
закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 3 Олександрівської селищної ради 
Кропивницького району Кіровоградської області по пров. Зелений,8                       
смт. Олександрівка. Коригування» було спрямовано 2 121 618,24  грн.                   
Станом на 01.01.2023 р. використано 199 617,36 грн. 

Крім того, рішенням сесії Олександрівської селищної ради від 25.11.2022р. 
№3999 було виділено 30,0 тис.грн. на співфінансування проекту «Капітальний 
ремонт Красносільського закладу дошкільної освіти (дитячий садок) 
Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської 
області. 27326 с. Красносілля, вул. Нова, буд. 12 (коригування)» та 70,0 тис.грн. 
на співфінансування проєкту «Капітальний ремонт приміщень 
Олександрівського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 3 



Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської 
області по пров. Зелений,8 смт. Олександрівка. Коригування».                       
Роботи по капітальному ремонту на зазначених об’єктах здійснювалися 
частково. Відділом освіти укладено додаткові угоди на 2023 рік для завершення 
реалізації вищезазначених проектів. 

Безкоштовним харчуванням повністю забезпечуються учні початкових 
класів та пільгові категорії учнів закладів загальної середньої освіти, у тому 
числі діти учасників АТО, ООС та діти, батьки яких призвані на військову 
службу згідно Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №69/2022 
«Про загальну мобілізацію». Сума видатків на забезпечення безкоштовного 
харчування складає 246,998 тис.грн 

У 2022-2023 навчальному році збережено мережу закладів позашкільної 
освіти, збільшення охоплення дітей у сільській місцевості позашкільною 
освітою за різними напрямками, зокрема і за рахунок діяльності гуртків у 
закладах загальної середньої освіти громади. Функціонує два заклади 
позашкільної освіти: КЗПО «Олександрівський ЦДЮТ» який                          
відвідує 1008 дітей та КЗПО «Олександрівський СЮТ», який відвідує 420 дітей. 
Тут працюють гуртки художньо-естетичного, науково - технічного,                   
еколого - натуралістичного, туристично - краєзнавчого, дослідницько - 
експериментального, соціально-реабілітаційного напрямів. 

 
6. Соціальний захист 
За рахунок коштів місцевого бюджету, відповідно до Комплексної 

програми соціальної підтримки окремих категорій громадян (затвердженої 
рішенням сесії № 80 від 24 грудня 2020 року): 

 проведено виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні 
послуги з догляду на непрофесійній основі 40 особам на загальну                         
суму 911,1 тис. грн. 

з початку року надано матеріальну допомогу на лікування 108 особам  на 
загальну суму 530,9 тис. грн. та здійснено відшкодування вартості проїзду                
4 хворим з хронічною нирковою недостатністю на загальну суму 86,4 тис. грн. 

Станом на 01 січня 2023 року прийнято від громадян 4554 заяви  про 
призначення усіх видів соціальної допомоги, компенсацій, пільг та житлових 
субсидій. 

За допомогою програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система 
«Соціальна громада» сформовано 4554 електроні справи та передано документи 
для опрацювання і прийняття рішень структурним підрозділом з питань 
соціального захисту населення Кропивницької районної державної 
адміністрації. 

Надано допомогу 163 сім’ям для виплати додаткової грошової допомоги за 
рахунок коштів ЮНІСЕФ. 

Відповідно до Комплексної програми соціальної підтримки учасників 
АТО/ООС та увічнення пам’яті загиблих (померлих) ветеранів 
Олександрівської селищної ради (затверджена рішенням сесії № 151                                  
від 26 лютого 2021 року) (із змінами) надано одноразову матеріальну допомогу 



29 сім’ям загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на загальну                             
суму 725,0 тис. грн. (в тому числі 180,0 тис.грн. за програмою «Оборона»),                              
13 учасникам бойових дій, які отримали поранення  надано допомогу на 
загальну суму 145,0 тис. грн. 

Видано 1657 довідок про взяття на облік внутрішньо переміщеним особам. 
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 19 березня             

2022 року №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове 
розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного 
стану» виплачено компенсації на загальну суму 1401,776  тис.грн. 

09 червня 2022 року в смт. Олександрівка  розпочав роботу соціальний 
гуртожиток для внутрішньо переміщених осіб (до 40 осіб).  

 
7.Захист сім’ї дітей та молоді  
Протягом 2022 року службою у справах дітей було виявлено та поставлено 

на облік дітей, які опинились в складних життєвих обставинах  вісімнадцять 
дітей із семи сімей. Семеро батьків притягнуто до адміністративної 
відповідальності за ст. 184 КУпАП за невиконання батьками або особами, що їх 
замінюють, обов'язків щодо виховання дітей. 

За 2022 року було проведено 67 обстежень умов проживання сімей, про що 
складено відповідні акти, 85 сім’ям було надано гуманітарну допомогу,                
три сім’ї за даний період подолали складні життєві обставини та зняті з обліку. 

На даний час на території Олександрівської територіальної громади 
функціонує 6 прийомних сімей та 4 дитячі будинки сімейного типу, у яких 
виховується 34 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. 
Одна прийомна дитина та троє дітей-вихованців  вибули із сім’ї по причині 
досягнення повноліття. Дані сім’ї готові прийняти в свої родини ще дітей. 

За результатами проведеної соціальної роботи по пошуку кандидатів у 
прийомні батьки та батьки-вихователі комунальним закладом «Центр 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» Олексанрівської селищної ради 
виявлено 1 родину, яка має намір створити прийомну сім’ю. На даному етапі 
здійснюється збір документів та підготовка сім’ї до проходження відповідного 
навчання. 

Протягом 2022 року 18 дітям було надано статус дитини - сироти, та 
дитини, позбавленої батьківського піклування, із них 10 дітей влаштовані в 
сім’ї опікунів/піклувальників. 

На території громади на даний час діє одна патронатна родина, в яку 
тимчасово влаштовані 3 дітей. 

Впродовж 2022 року успішно підвищили свій виховний                     
потенціал 2 прийомні сім’ї та 2 дитячі будинки сімейного типу, згідно 
затвердженого графіку.  

Протягом 2022 року одна особа пройшла навчання та отримала відповідні 
рекомендації для влаштування в її родину опікуна до п’яти  дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. В дану родину влаштовано четверо 
дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Впродовж звітного періоду отримали 246 сімей, в них 412 дітей,  соціальні 



послуги від КЗ «ЦСССД». З них: 106 сімей, в яких 124 дитини, постраждалих 
від збройних конфліктів та тимчасової окупації (в тому числі 101 сім’я 
внутрішньо переміщених осіб); 1 сім’я, в якій 3 дітей, постраждала від 
домашнього насильства; 44 сім’ї, в них 80 дітей, опікунські сім’ї; 4 дитячі 
будинки сімейного типу та 6 прийомних сімей, в яких виховується 38 дітей-
сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування; 53 сімей, в яких 146 дітей, 
що перебувають у складних життєвих обставинах, та 29 сімей інших вразливих 
категорії населення громади. 

  Кількість сімей, яким в результаті отримання соціальних послуг 
задоволено потреби щодо: психологічної допомоги 166; юридичної допомоги 
126; працевлаштування 2; організація лікування/оздоровлення 30; щодо 
вирішення житлово-побутових проблем 124; налагодження зв’язків з членами 
родини, громадою 195; відновлення реєстрації за місцем проживання 6; 
гуманітарної допомоги 206; сприяння в оформленні документів, у тому числі 
призначення соціальних виплат 153. 

Із 25 сімей в СЖО, в яких є ризик соціального сирітства, завдяки 
проведеній соціальній підтримці даних сімей, 60 дітей залишилась у біологічній 
сім’ї. 

За результатами проведеної соціальної роботи 13 сімей було знято з обліку 
СЖО . В тому числі 11 сімей знято з досягненням позитивного результату. За 
результатами соціального супроводу, 4 сім’ї подолали складні життєві 
обставини та здатні самостійно вирішувати свої потреби. 

Протягом 2022 року четверо осіб, з числа дітей – сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування отримали субвенцію на придбання житла на загальну 
суму 1531276 грн, з них троє осіб придбали житло, одна особа житло не 
придбала, кошти в сумі 382819 грн. повернуті до державного бюджету. 

 
8.Спорт 
Для забезпечення діяльності КЗ «ДЮШС ім. М.П.Іванова» 

Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської 
області за  2022 рік використано 4 674,3 тис.грн. 

Для утримання спортивних споруд громади у належному стані за 2022 рік 
використано 20,6 тис.грн. 

Для придбання спортивного інвентарю та спортивної форми за 2022 рік 
використано 43,2 тис.грн. 

На стипендії спортсменам, призерам чемпіонатів України, за 2022 рік 
використано 228,0 тис.грн.  

На одноразові стипендії тренерам, які виховали чемпіонів, призерів 
чемпіонату України, 2022 рік використано 6,0 тис.грн 

Щорічно на території громади проводиться спортивні змагання з таких 
видів спорту: футбол, волейбол, баскетбол, футзал, легка атлетика, настільний 
теніс, шашки, шахи та змагання з до призовної молоді. Щороку проводиться 
змагання серед підприємств, установ та організацій громади. За 2022 рік були 
проведені такі заходи та змагання: 

Фізкультурно-оздоровчі заходи до «Дня молоді», смт Олександрівка; 



Фізкультурно-оздоровчі заходи з нагоди «Дня захисту дітей»,                        
смт Олександрівка; 

Фізкультурно-оздоровчі заходи з нагоди «Дня Конституції України»,              
смт Олександрівка; 

Змагання з пляжного волейболу серед молоді «За спорт», с. Бірки; 
Молодіжна акція «Вибір молоді - здоров’я» (змагання серед жителів 

громади та ВПО з пауерліфтингу, армстпорт, шахи), смт Олександрівка; 
Чемпіонат з баскетболу 3х3 «Сила в єдності», смт Олександрівка; 
Турнір з пляжного волейболу серед юнаків та дівчат, смт Олександрівка; 
Чемпіонат громади з мініфутболу серед молоді,смт Олександрівка; 
Чемпіонат області з легкоатлетичного чотириборства, смт Олександрівка; 
Матчева зустріч з волейболу серед дівчат,смт Олександрівка; 
Турнір з шахів серед жителів громади до «Дня фізичної культури та 

спорту», смт Олександрівка; 
Чемпіонат області з легкоатлетичного кросу пам’яті М.П.Іванова серед 

всіх вікових груп, с.Бірки; 
Турнір Олександрівської громади з шахів серед жителів,                                 

смт Олександрівка; 
Чемпіонат області з волейболу серед дівчат 2009 р.н. та молодші,                   

смт Олександрівка; 
Чемпіонат Олександрівської громади з легкоатлетичного триборства серед 

юнаків 2011 р.н. та молодші, смт Олександрівка; 
Матчева зустріч з волейболу серед дівчат 2006 р.н. та молодші,                      

смт Олександрівка; 
Турнір Олександрівської громади з баскетболу 3х3 серед молоді,                    

смт Олександрівка; 
Матчева зустріч з волейболу серед юнаків 2006 р.н. та молодші,                     

смт Олександрівка; 
Турнір Олександрівської громади з настільного тенісу, смт. Олександрівка; 
На території громади проводяться змагання серед ветеранів з таких видів 

спорту: футбол, волейбол, настільний теніс, шашки, шахи та гирьового спорту. 
 
9. Медична галузь 
Надання первинної медико-санітарної допомоги на території 

Олександрівської селищної ради забезпечується безпосередньо комунальним 
некомерційним підприємством «Олександрівський центр первинної медико-
санітарної допомоги» Олександрівської селищної ради.  

За 2022 рік  медикаментів придбано всього  на суму 327,5 тис.грн. в тому 
числі: для невідкладної медичної допомоги 168,1 тис.грн., придбано наркотичні 
засоби на суму 15,0 тис.грн. придбано підгузники для пільгової категорії 
населення на суму 93,8 тис.грн. Придбання медичного обладнання не 
проводилось. 

З початку 2022 року було зараховано на роботу лікаря-педіатра в 
Єлизаветградківську амбулаторію загальної практики сімейної медицини.  
Житлом лікар забезпечений. Службове житло знаходиться при амбулаторії 



ЗПСМ. Також в Олександрівську амбулаторію ЗПСМ  для проходження 
інтернатури зарахований лікар – інтерн за спеціалізацією сімейна медицина. 

Для забезпечення своєчасного виявлення хворих на туберкульоз,  хворі 
першочергово направляються на флюорографічне обстеження. З початку року 
для туберкульозних хворих придбано подарункові набори на 2,0 тис.грн. Для 
проведення туберкулінодіагностики придбано туберкулін на суму 50,6 тис.грн. 

В КНП «Олександрівський ЦПМСД» проводиться реалізація урядової 
програми реімбурсації "Доступні ліки", електронні рецепти надаються хворим 
на серцево-судинні захворювання та артеріальну гіпертензію. 

Надання вторинної медико-санітарної допомоги на території 
Олександрівської селищної ради забезпечується безпосередньо комунальним 
некомерційним підприємством «Олександрівська лікарня» Олександрівської 
селищної ради. 

В закладі працюють діагностичне відділення, клініко-діагностична 
лабораторія, рентгенкабінет, кабінет профілактики захворювань. 

Із Національною службою здоров’я України на 2022 рік було укладено 
договір на 16 пакетів. А саме: 

хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах; 
стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних 

операцій; 
медична допомога при пологах; 
амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна (високоспеціалізована) 

медична допомога дорослим та дітям, включаючи медичну реабілітацію та 
стоматологічну допомогу; 

езофагогастродуоденоскопія; 
діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ;  
стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 
мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям; 
медична реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням опорно 

– рухового апарату; 
медична реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням 

нервової системи; 
стоматологічна медична допомога в амбулаторних умовах; 
ведення вагітності в амбулаторних умовах; 
хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; 
супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на 

первинному рівні медичної допомоги; 
первинна допомога. 
Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги із залученням лікарів – інтернів.            
Забезпечені дизельним генератором 55 кВт для безперебійного живлення 

електричною енергією лікувальний корпус та  протирадіаційне укриття, де 
створені хірургічний, пологовий блок та палату інтенсивної терапії для надання 
медичної допомоги при виникненні надзвичайних ситуацій. Також в наявності 
дизельна електростанція потужністю 11 кВт, яка при необхідності має 



можливість забезпечити безперебійне живлення електричною енергією 
оперблок, пологове відділення та відділення анестезіології з ліжками 
інтенсивної терапії. Для безперебійної роботи інфекційного відділення та 
клініко – діагностичної лабораторії при аварійних відключеннях функціонує 
бензиновий генератор потужністю 7,5кВт для живлення електричною енергією. 

На даний час в КНП «Олександрівська лікарня»  працює 46 лікарів, що 
складає 83,6% від потреби, при показнику по області 64,3%. 

Із серпня 2022 року до нашого закладу після закінчення навчання в 
інтернатурі працевлаштовано 2 молодих спеціаліста, а саме: лікар – 
офтальмолог та лікар – анестезіолог. З початку вересня 2022 року розпочала 
роботу ще один лікар анестезіолог.  

Придбано комплект літій – іонний офтальмоскоп з лінзою для рогівки – 
31000,0грн. 

 
10. Використання земельних ресурсів та удосконалення земельних 

відносин 
Здійснюється перегляд договорів орендної земельних ділянок для 

приведення у відповідність згідно чинного законодавства з метою поповнення 
селищного бюджету, своєчасної і повної сплата орендної плати за користування 
земельними ділянками.            

Відповідно до вимог чинного законодавства України Олександрівською 
селищною радою впродовж 2022 року, укладено: 

12 договорів оренди землі з юридичними особами-орендарями, загальною 
площею 183,6108 га; 

21 договір оренди землі з фізичними особами-орендарями загальною 
площею 9,1487 га. 

У тому числі, в умовах військового стану надано в оренду земельні ділянки 
для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, загальною 
площею 71,1531 га ріллі. 

Крім того, укладено 5 додаткових угод до договорів оренди на загальну 
площу 55,4993. 

З метою визначення складу угідь, прийнято ряд рішень сесії  
Олександрівської селищної ради про інвентаризацію земельних ділянок 
сільськогосподарського призначення, загальною площею 96,78 га. 

 
12. Оборона та підтримка армії 
Відповідно до Програми «Оборона» на території Олександрівської 

селищної ради в період 2022-2023 років за січень-грудень 2022 року витрачено 
кошти в сумі 1205,420 тис.грн. на реалізацію заходів та роботи з територіальної 
оборони на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю для 
військових частин Збройних Сил України. 

______________________________ 


